



В Оренбургской области проводится проверка по факту гибели малолетней девочки



Днем 13 июля 2017 года в одном из жилых домов в городе Бузулуке обнаружено тело 1,5-годовалой девочки без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка в возрасте 1 год 10 месяцев находилась дома с мамой и 5-летней сестрой. Ребенок играл во дворе дома. Оставшись на время без внимания, она зашла в баню и упала в бак, наполненный водой на уровень около 18 см. Высота емкости составляет 47,5 см, диаметр 44 см. Ребенка обнаружила мама, извлекла её из бака, стала оказывать первую помощь и вызвала бригаду медиков. Врачи скорой помощи констатировали смерть ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следователями СК выясняются обстоятельства происшествия. Назначена судеюно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области информирует, что несчастные случаи с малолетними детьми, могут закончиться летальным исходом, этому способствуют объективные и субъективные факторы, а также обусловлено отсутствием контроля со стороны взрослых. Обращаем внимание и предупреждаем о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей !!!

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1149850>